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Tools and Supplies

Narzedzia i materiaty
eksploatacyjne

Highly specialized tools and supplies are
required for the installation of your SRAM
components. We recommend that you have
a qualified bicycle mechanic install your
SRAM components.

Do montazu komponentéw SRAM wymaga
sie uzycia wysoce specjalistycznych
narzedzi i materiatéw eksploatacyjnych.
Zaleca sie zlecenie montazu komponentéw
SRAM wykwalifikowanemu mechanikowi
rowerowemu.

Veerktgj og materialer
Nastroje a pomucky

Der kreeves meget specielle vaerktajer og
materialer til montering af dine SRAM-
dele. Vi anbefaler, at du far en kvalificeret
cykelmekaniker til at montere dine SRAM-
dele.

K montazi soucasti SRAM jsou potieba
specialni nastroje a pomulcky. Montaz
soucasti SRAM doporuCujeme pfenechat
kvalifikovanému mechanikovi jizdnich kol.

400 Grit

Scule si accesorii
EpyaAcia kal TTapexoueva

Pentru montarea componentelor SRAM
sunt necesare scule si materiale speciale.
Recomandam ca montarea componentelor
SRAM sa se faca de un mecanic de
biciclete calificat.

AttaitoUvTal €EQIPETIKG £EEIBIKEUPEVT
EPYOAEIQ Kal TTAPEXOUEVA YIA TNV
TOoTTOBETNON TWV £€apTnuaTwy SRAM.
ZuvioToUE va YiveTal n ToTToBéTnon Twv
e€apTnuaTwy SRAM atré etrayyeAuaria
HNXaVIKO TTOONAGTWV.




SAFETY INSTRUCTIONS

You must read and understand the safety
and warranty document before proceeding
with installation. Improperly installed
components are extremely dangerous

and could result in severe and/or fatal
injuries. If you have any questions about the
installation of these components, consult a
qualified bicycle mechanic. This document
is also available on www.sram.com.

UWAGI DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA

Przed rozpoczeciem montazu musisz
zapoznac sie z dokumentem omawiajgcym
zasady bezpieczenstwa i gwarancje.
Niewfasciwie zainstalowane komponenty sg
bardzo niebezpieczne i mogg spowodowac
powazne i/lub $miertelne obrazenia. W
przypadku pytan dotyczgcych montazu

tych komponentéw skonsultuj sie z
wykwalifikowanym mechanikiem rowerowym.
Dokument ten jest rowniez dostepny na
stronie www.sram.com.

INSTRUKTIONER VEDR. SIKKERHED

Lees og forstd dokumentet vedrerende
sikkerhed og garantier, far du forsaetter med
monteringen. Forkert monterede dele er
ekstremt farlige og kan medfgre alvorlige
og/eller dgdelige personskader. Hvis du

har spgrgsmal vedrgrende monteringen af
disse dele, skal du sparge en kvalificeret
cykelmekaniker. Dette dokument findes
0gsa pa www.sram.com.

BEZPECNOSTNi POKYNY

Nez budete pokracovat v montazi, je tfeba,
abyste si precetli dokument s bezpe€nostnimi
a zarucnimi informacemi a abyste mu
porozumeéli. Nespravné nainstalované
soucasti jsou velmi nebezpeéné a mohou
zapricinit zavazna nebo dokonce smrtelna
zranéni. V pfipadé jakychkoli dotaz(

ohledné montaZze téchto dill se obratte na
kvalifikovaného mechanika jizdnich kol. Tento
dokument je rovnéz k dispozici na webovych
strankach www.sram.com.

INSTRUCTIUNI DE SECURITATE

Tnainte de a incepe instalarea trebuie sa
cititi si sa intelegeti documentul privind
securitatea si garantia. Componentele
montate incorect sunt extrem de
periculoase si pot cauza accidente grave
si/sau chiar mortale. Pentru intrebari
referitoare la montarea acestor piese
consultati un mecanic de biciclete calificat.
Acest document este disponibil si la www.
sram.com.

OAHTIIEZ AZDAANEIAZ

Mpétrel va dIaBACETE KAl VO KATAVONOETE
TO £yypa®o acPAAEIag Kal eyyunong
TIPIV TIPOXWPIOETE PE TNV TOTTOBETNON.
E&aptrApaTa TToU &€V £X0UV TOTTOOETNOEI
owOoTA gival EEAIPETIKA ETTIKIVOUVA Kal
uTTOpOUV va 0dnynoouv og cgofapoug fy/
Kal BavACIYOUG TPAUUATIOHOUG. AV €XETE
OTTOIECONTIOTE EPWTACEIG OXETIKA UE TNV
TOTTOBETNON TWV EEAPTNHATWY AUTWY,
OUMBOUAeUTEITE Evav eTTayyEAPATIO
MNXAVIKS TTOONAGTWY. To £yypago autd
gival etTiong diaB€oiuo otn dielbuvan
www.sram.com.




Single Crown Fork
Installation

Montaz widelca o pojedynczej

koronie

Aluminum Steerer Tube
Aluminiowa rura sterowa

Install a headset into

the bicycle frame and a
crown race onto the fork
according to your headset
manufacturer’s instructions.

Zamontuj do ramy roweru
stery headset, a bieznie
tozyska na widelcu
zgodnie ze wskazdwkami
producenta steréw.

Montering af enkeltkronet forgaffel

Montaz vidlice Single Crown

Stilk af aluminium

Hlinikovy sloupek vidlice

Monter et kronrgr pa
cykelrammen og et
kronrulleleje pa forgaflen
efter anvisningerne fra
producenten af kronrgret.

Do ramu kola namontujte
hlavové slozeni a na
vidlici nasunte krouzek
na korunku podle pokyn

vyrobce hlavového slozeni.

Montati un set de cuvete
pe cadrul bicicletei si

un inel al coroanei pe

furca in conformitate cu
instructiunile producatorului
setului

de cuvete.

TotroBeTROTE éva
TTOTAPI OTO OKEAETO TOU
TTodnAdTOoU Kal podéAa
KOPWVOG OTO TThPOUVI
oUP@WVA PE TIG 00NnYieg
TOU KATOOKEUAOTH TOU
TToTnPIoU.

Montarea furcii cu umar simplu

TotroB£Tnon TTnpouviou Pe ia

Kopwva

Gatul furcii din aluminiu

2ZwArvag Aaiyou aAoupiviou




Measure and cut the steerer
tube according to the stem
manufacturer’s instructions.
Be sure to account for

the stack height of added
spacers prior to cutting.

NOTICE

No more than 30 mm of
spacers should be installed
below the stem.

Zmierz i utnij rure sterowg
zgodnie ze wskazéwkami
producenta wspornika. Przed
odcieciem rury upewnij sie,
ze uwzglednite$ dodatkowg
wysokos¢ rozporek w
wysokosci wspornika.

UWAGA

Ponizej wspornika powinno
znajdowac sie nie wiecej
niz 30 mm rozporek.

Mal og kort stilken af

efter anvisningerne fra
producenten af frempinden.
Searg for at tage hensyn

til hgjden af de stablede
afstandsringe, fgr du
skeerer.

BEMAERK

Der ma ikke monteres mere
end 30 mm afstandsringe
under frempinden.

Zméfte a ufiznéte sloupek
vidlice podle pokynt

vyrobce predstavce. Pred
zkracenim sloupku jesté
jednou prekontrolujte, Ze
jste vzali v potaz celkovou
vySku predstavce, hlavového
sloZeni

i podlozek.

UPOZORNEN[

Pod predstavec by se
nemélo vkladat vice nez 30
mm vlozek.

Masurati si taiati gatul furcii
conform instructiunilor
producétorului pipei. inainte
de a taia asigurati-va ca tinefi
cont de inaltimea totala a
distantierelor adaugate.

NOTA

Sub pipa de ghidon nu
trebuie montate distantiere
cu un total mai mare de 30
mm.

MeTproTe Kal KOWTE

TO CWArjva Aaipgou
oUpewva e TIG 0dnyieg
TOU KOTOIOKEUQGOTH TOU
oTeAéxoug. BeBaiwBeite
OTI £XETE OUVUTTOAOYIOEI TO
ouUVvOoAIKS UWog oToiagng
TWV TTPOCHETWV POSEAWV
TIPIV VA KOWETE.

TTPOEIAOINOIHZH

To Uwog Twv TTPOCOETWYV
POdEAWYV KATW aTTd TO
OTEAEXOG OEV TTPETTEI VA
getrepva Ta 30 mm.




Use a star nut setter to
install a star nut

15 mm (0.6 inches) into the
steerer tube.

Install the fork into the
frame.

Zamontuj na rurze sterowej
nakretke gwiazdzistg

15 mm przy uzyciu
nastawiacza nakretek
gwiazdzistych.

Zamontuj widelec do ramy.

Install and tighten the stem
and headset according

to the manufacturer’s
instructions.

Wyreguluj i zacisnij
wspornik i stery headset
zgodnie ze wskazéwkami
producenta.

Brug en stjernematrik-
indseetter til at montere
en stiernemetrik 15 mm i
stilken.

Monter forgaflen pa
rammen.

Do sloupku vidlice
namontujte hvézdicovou
matici do hloubky 15 mm
pomoci nastroje pro montaz
hvézdicové matice.

Zasunte vidlici do ramu.

Juster og spaend
frempinden og kronrgret
efter producentens
anvisninger.

Dokoncete montaz
predstavce a hlavového
slozeni a utahnéte je podle
pokynu vyrobce.

Montati o piulitd in forma de
stea de 15 mm (0,6 inchi) in
interiorul gatului furcii.

Montatj furca in cadru.

XpnoIPoTToINOTE £va
epyaAeio pubuiong
KOUKOUVAPAG YIO VO
TOTTOBETACETE pIa
Koukouvdpa 15 mm péoa
oTO CWARVa Aaipou.

TotroBeTriOTE TO TTNPOUVI
M€OQ OTO OKEAETO.

Montati si strangeti
pipa si setul de cuvete
conform instructiunilor
producatorului.

TotroBeTrOTE KaI OPIgTE
TO OTEAEXOG KaI TO TTOTAPI
oUp@WVa HE TIG 0dNYieg
TOU KATOOKEUAOTH.




Single Crown Fork
Installation

Montaz widelca o pojedynczej

koronie

Carbon Fiber Steerer Tube

Rura sterowa z wtdkna
weglowego

Install a headset into

the bicycle frame and a
crown race onto the fork
according to the headset
manufacturer’s instructions.

Zamontuj do ramy roweru
stery headset a bieznie
tozyska na widelcu
zgodnie ze wskazéwkami
producenta steréw.

Montering af enkeltkronet forgaffel

Montaz vidlice Single Crown

Stilk af kulfiber

Karbonovy sloupek vidlice

Monter et kronrgr pa
cykelrammen og et
kronrulleleje pa forgaflen
efter anvisningerne fra
producenten af kronrgret.

Do ramu kola namontujte
hlavové sloZeni a na
vidlici nasurite krouzek
na korunku podle pokyn(

vyrobce hlavového sloZeni.

Montati un set de cuvete
pe cadrul bicicletei si

un inel al coroanei pe

furca in conformitate cu
instructiunile producatorului
setului de cuvete.

TotroBeTrOTE éva
TTOTAP! OTO OKEAETO TOU
TTOdNAATOU Kal podEAa
KOPWVAG OTO TThpouVI
oUPPWVA PE TIG 0dNYieg
TOU KATOOKEUAOTH) TOU
TToTnpIoU.

Montarea furcii cu umar simplu

TotroB£Tnon TTnpouviou Pe ia

Kopwva

Gatul furcii din carbon
2ZwAnvag Aaiyou
avOpaKovAPaTog




Measure the length of

the steerer tube from the
bottom of the crown race to
the top of the stem or any
spacers installed above the
stem.

NOTICE

No more than 30 mm of
spacers should be installed
below the stem.

Zmierz dtugos¢ rury
sterowej od dotu biezni
tozyska do szczytu
wspornika lub ewentualnych
rozpérek zamontowanych
powyzej wspornika.

UWAGA

Ponizej wspornika powinno
znajdowac sie nie wiecej
niz 30 mm rozporek.

Mal leengden af stilken fra
bunden af kronnrullelejet til
toppen af frempinden, eller
fra eventuelle afstandsringe
monteret over frempinden.

BEM/ERK

Der ma ikke monteres mere
end 30 mm afstandsringe
under frempinden.

Zmérte délku sloupku
vidlice od spodni strany
krouzku na korunku po
horni stranu predstavce
nebo pfipadné

vloZky nasazené nad
predstavcem.

UPOZORNENI

Pod predstavec by se
nemeélo vkladat vice nez 30
mm vlozek.

Masurati lungimea gatului
furcii de la baza inelului
coroanei pana la partea
de sus a pipei, sau pana la
orice distantiere montate
deasupra pipei.

NOTA

Sub pipa de ghidon nu
trebuie montate distantiere
cu un total mai mare de 30
mm.

MeTprioTe TO PKOG TOU
owArva Aaigou aTrod To
KATW PEPOG TNG POBEAAG
KOPWVAG WG TO TTAVW
MEPOG TOU OTEAEXOUG N
TUXOV TTPOOBETWV POBEAWV
TTOU €X0UV TOTTOOETNOET
TGV aTTO TO OTEAEXOG.

TTPOEIAOINOIHZH

To UWog Twv TTPOCBETWYV
POBEAWYV KATW aTTO TO
OTEAEXOG OEV TTPETTEI VA
Eerepva Ta 30 mm.




Apply masking tape at the
cut location to help prevent
the carbon from fraying.
Mark the cut line, then cut
the steerer tube using a
hacksaw with a minimum 25
TPI blade and saw guide so
that the top of the steerer
tube is flush with the top of
the stem when installed.

Smooth the cut area with
400 grit sand paper.

W miejscu cigcia nalezy
naklei¢ tasme maskujaca,
aby nie doszto do strzepienia
sie widkna. Zaznacz linie
odciecia, a nastepnie odetnij
rure sterowa przy uzyciu pity
recznej o brzeszczocie z co
najmniej 25 zgbami na cal i
prowadnicy pity w taki sposob,
ze szczyt rury sterowej po
zamontowaniu jest na jednym
poziomie ze wspornikiem.

Miejsce cigcia nalezy
oszlifowaé¢ papierem
Sciernym 400.

Saet malertape pa for at
undga, at kulfibrene flosser.
Marker skaeringslinjen, og
skaer sa stilken over med en
nedstryger med minimum
25 TPI-klinge og sav, sa
toppen af stilken er pa linje
med toppen af frempinden,
nar den er monteret.

Slib det savede omrade
med sandpapir korn 400.

Misto zkracovani omotejte
kryci paskou, abyste
omezili roztfepeni karbonu.
Oznacte linii fezu a poté
sloupek vidlice odfiznéte
pomoci pily na kov

s listem alespori 25 TPl a
voditkem pily tak, aby horni
strana sloupku vidlice byla
po montazi v jedné roviné s
horni stranou predstavce.
Vyhladte oblast fezu
smirkovym papirem

o zrnitosti 400.

Aplicati banda de mascare
n locul in care se
efectueaza taierea pentru

a preveni franjurarea
carbonului. Marcati linia de
taiere, apoi taiati gatul furcii
cu ajutorul unui ferastrau
cu o0 panza de minimum 25
TPI si un ghidaj, astfel incat
la montare partea de sus a
gatului sa fie la acelasi nivel
cu partea de sus a pipei.
Finisati zona taiata cu hartie
abraziva cu granulatie de
400.

KOAAOTE QUTOKOAANTN
Taivia oTn B€on KoTrng
WOTE va PNV Ee@Tioel To
avlpakdovnua. ZNUadEWTE
TN YPOMUI KOTIAG, Kal
KATOTTIV KOWTE TO CWARvVa
AaigoU pe o1depoTTpiovo
eNaxioTng AetTidag 25 TPI
Kal ge 0dnyo Trpioviou,
€101 WOTE O CWANVAG
Aaipou va gival oTo idIo
ETTITTEDO YE TO TTIAVW
HEPOG TOU OTEAEXOUG OTAV
TOTTOBETNOEI.

A€1IAvETE OAN TNV TTEPIOXN
KOTTHG ME YUOAOXOPTO
Twv 400 grit.

:
|




Install the fork into the
frame and the stem onto
the steerer tube.

NOTICE

To allow for proper headest
adjustment, a 2 mm or
larger spacer must be
installed on top of the stem
below the topcap.

Install a headset
compression device into
the steerer tube according
to the manufacturer’s
instructions.

NOTICE

Do not use a star nut.

Zamontuj widelec do ramy,
a wspornik do rury sterowe;.

UWAGA

Aby umozliwi¢ wiasciwg
regulacje steréw headset,

na szczycie wspornika, a
ponizej kotpaka gornego
nalezy zamontowac rozpérke
W wymiarze minimum 2 mm.

Zamontuj zaciskacz sterow
headset do rury sterowej
zgodnie ze wskazowkami
producenta.

UWAGA

Nie stosuj nakretki
gwiazdzistej.

Monter forgaflen pa
rammen og frempinden pa
stilken.

BEMAERK

For at give plads til ordentlig
justering af kronrer, skal du
montere en afstandsring

pa 2 mm eller mere gverst
pa frempinden under
tophaetten.

Seet en udvidelsesenhed
til kronrgret ind i stilken
efter anvisningerne fra
producenten.

BEMAERK

Brug ikke en stjernemgatrik.

Nasadte vidlici do ramu
a predstavec na sloupek
vidlice.

UPOZORNENI

Kvli spravnému nastaveni
hlavového slozeni je tfeba

na horni stranu pfedstavce
pod horni kryt nainstalovat
2mm nebo vétsi viozku.

Do sloupku vidlice
nainstalujte zafizeni pro
stlaeni hlavového slozeni
podle pokynl vyrobce.

UPOZORNEN]

NepouZivejte hvézdicovou
matici.

Montati furca in cadru si
pipa pe gatul furcii.

NOTA

Pentru a permite reglarea
corecta a setului de cuvete
se va instala un distantier
de 2 mm sau mai mare
deasupra pipei, sub capacul
superior.

Montati un dispozitiv de
compresie a cuvetelor in
interiorul gatului furcii.

NOTA

Nu folositi o piulita in forma
de stea.

TotroBeTrOTE TO TTNPOUVI
MEOO OTO OKEAETO Kal

TO OTEAEXOG TTAVW OTO
owAnva Aaipou.

TMPOEIAOINOIHZH

MNa va emTpaTtrei n cwoTn
pUBuION TOU TTOTNPIOU,
TTPETTEI VA TOTTOOETNOET
TTPOCOETN POBEAQ 2 mMm
A MEYOAUTEPN TTAVW OTO
OTEAEXOG KATW ATTO TO
KOTTAKI.

ToTroBeTiOTE CUOKEUN
OUMTTiEONG TTOTNPIOU
péoa oTo CwArRva Aaipou
oUPPWVa PE TIG 0dNYieg
TOU KATOOKEUAOTH).

TMPOEIAOINOIHZH

Mnv xpnolyoTroIEiTe
KOUKOUVAPQA.




Adjust and tighten the stem
and headset according

to the manufacturer’s
instructions.

Wyreguluj i zacisnij
wspornik i stery headset
zgodnie ze wskazéwkami
producenta.

Juster og spaend
frempinden og kronrgret
efter producentens
anvisninger.

Nastavte a utahnéte
predstavec a hlavové
slozeni podle pokynl
vyrobce.

Reglati si strangeti
pipa si setul de cuvete
conform instructiunilor
producatorului.

PuBuioTte ka1 o@iTe TO
OTEAEXOG KAl TO TTOTHPI
oUp@WVa JE TIG 0dNYiEg
TOU KATOOKEUAOTH.




Quick Release Installation

Montaz zatrzasku szybkozigczki

Sadan monterer et hurtigspaende

Montaz rychloupinaku

Montarea dispozitivului de
eliberare rapida

TotroB£TNoN TaXEIaG ATTEUTTAOKAG

Install the front wheel onto the bicycle
according to the wheel manufacturer's
instructions. Lever tension is sufficient if the
lever leaves an imprint on your hand and
the adjusting nut is engaged with at least
4 threads on the axle. To increase tension,
open the lever and turn the adjusting nut
clockwise. Close the lever to recheck
lever tension. Repeat until the tension is
sufficient, then close the lever. If further
attempts to center align the wheel fail,
consult a professional bicycle mechanic.

Zamontuj przednie koto do roweru zgodnie ze
wskazoéwkami producenta kota. Naprezenie
dzwigni jest dostateczne, jesli dzwignia
pozostawia $lad na dtoni uzytkownika, a
nakretka regulacyjna jest przykrecona do

0si nie mniej niz 4 obrotami na gwincie.

W celu zwigkszenia naprezenia dzwigni
nalezy jg otworzy¢ i obrdci¢ nakretke
regulacyjng zgodnie z kierunkiem ruchu
wskazdéwek zegara. Zamknij dzwignie,

aby ponownie sprawdzi¢ naprezenie.
Powtorz czynnosci, az naprezenie bedzie
wystarczajgce i zamknij dzwignie. Jesli mimo
kilku préb wysrodkowanie kofa nie jest to
mozliwe, skontaktuj sie z wykwalifikowanym
mechanikiem rowerowym.

Monter forhjulet efter anvisningerne fra
producenten af hjulet. Grebet er strammet
tilstraekkeligt, hvis grebet giver aftryk i
handen, og justeringsmetrikken er skruet
mindst 4 omgange pa gevindet pa akslen.
Spaendet strammes ved, at du abner grebet
og drejer justeringsmatrikken med uret. Luk
spaendet, og tjek igen, om det er stramt nok.
Gentag dette, indtil det er stramt nok, og luk
sa spaendet. Hvis flere forseg pa at placere
hjulet korrekt midt i gaflen mislykkes, skal du
kontakte en professionel cykelmekaniker.

Na jizdni kolo namontujte pfedni kolo podle
pokynt jeho vyrobce. Napnuti packy je
dostate¢né tehdy, kdyz packa zanechava

v dlani jezdce otisk a pfitom je sefizovaci
matice zaSroubovana na ose alespori na

4 otocky zavitu. Chcete-li zvysit napnuti
rychloupinaku, oteviete packu a otocte
sefizovaci matici ve sméru hodinovych
ruciCek. Zaviete packu a znovu zkontrolujte
jeji napnuti. Tento postup opakuijte, dokud
nedosahnete dostateéného napnuti. Poté
packu zaviete. Pokud se nezdafi ani dalsi
pokusy o vycentrovani kola, obratte se na
profesionalniho mechanika jizdnich kol.

/

Montatj roata din fata pe bicicleta conform
instructiunilor producatorului. Tensiunea
manetei este suficientd daca maneta va
lasa o urma in palma si piulita de reglare
este angrenata pe ax cu cel putin 4 spire
de filet. Pentru a creste tensiunea manetei
deschideti-o si rotiti piulita de reglare spre
dreapta. Inchideti maneta pentru a verifica
tensiunea din nou. Repetati pana cand
tensiunea este suficienta, apoi inchideti
maneta. Daca incercarile ulterioare de
centrare a rotii nu reusesc trebuie sa

va adresati unui mecanic de biciclete
profesionist.

ToTTOBETACTE TOV PTTPOCTIVO TPOXO OTO
TTOdAAATO CUUPWVA PE TIG 0dNYiEg TOU
KOTAOKEUAOTH TOU TPOXoU. To TEvTiwua
TOU POXAOU gival ETTAPKEG AV O HOXAOG
agrvel aTToTUTTWHA OTO XEPI OAG KAl TO
TTagINAdI pUBPIoNG gival BIBWHEVO PE
TOUAGXIOTOV TEOOEPQ OTTEIPWATA OTOV
a&ova. MNa va augnoeTe 1o TEVTWUQ,
avoiETe To HOXAS Kal OTPEWTE TO TTALIUADI
pPUBUIONG TTPOG Ta Oe€Id. KAgioTe TO HOXAD
YIa va EAEYEETE Kal TTAAI TO TEVTWHA TOU
HoxAoU. ETravaAdBeTe péxpl va ivai
ETTAPKEG TO TEVTWHA, KAl KATOTTIV KAEIOTE
TO HOXAO. AV TTEPAITEPW TTPOCTTABEIEG
Va KEVTPAPETE TOV TPOXO OEV TTETUXOUV,
OUpBOoUAeUTEITE ETTAYYEAPATIO PNXAVIKO
TTOSNAGTWV.




Hydraulic Remote
Installation

Montaz blokady hydraulicznej

Montering af hydraulisk
fiernbetjening

Montéz hydraulického dalkového
ovladani

Montarea telecomenzii hidraulice

TotmoB€TnOoN UdPAUAIKOU
TNAEXEIPIOTNPIOU

MMX Bracket for
Optional Shifter
Installation

Obejma MMX do
opcjonalnego montazu
przerzutki

Install with Brake
Lever

Montuj z dzwignig hamulca

Install with Spacer

Montuj z rozporka

Shifter Installation

Montaz manetki

MMX-beslag til montering
af skifter

Svorka MMX pro volitelnou
montaz pfehazovacky

Montering med
bremseskifter

Montaz s pakou brzdy

Montering med afstandsring

Montaz s vlozkou

Installation af gearskifte

Montaz prehazovacky

Suportul MMX pentru
montarea schimbatorului
optional

Bpaxiovag MMX
yla TOTT00£TNOoN
TOU TTPOQIPETIKOU
XEIpIoTnpiou aAAayng
TAXUTATWY

Montarea cu maneta
de frana

TotmoB£Tnon pe paveTa
QPEVWV

Montarea cu
distantierul

TotmoBéTnon ue
TTPOCOETN POSEAT

Montarea schimbatorului

TommoBéTnoN XeIpIoTnNPiou
aAAaYAG TAXUTATWYV

- Lol




Maintenance
Konserwacja

Consult your fork's service manual for service
instructions on the following recommended
service intervals at

www.sram.com/service.

Every ride

Clean the dirt and debris from the upper tubes
and wiper seals, check air pressure, and
inspect upper tubes for scratches.

Every 50 hours
Perform the lower leg service.

Every 200 hours
Perform the damper and spring service.

Instrukcje w zakresie serwisowania i zalecanej
czestotliwosci serwisowania znajdujg sie

w instrukcji obstugi widelca rowerowego,
dostepnej na stronie www.sram.com/service.
Po kazdej jezdzie

Oczysci¢ z brudu i gruzu znajdujgcego sie
na/w goérnych rurach oraz pierscieniach
zgarniajgcych, sprawdzi¢ cisnienie powietrza

i skontrolowaé gorne rury pod katem
zarysowan.

Kazdorazowo po przejechaniu 50 godzin
Przeprowadzi¢ prace serwisowe dolnego
golenia.

Kazdorazowo po przejechaniu 200 godzin
Przeprowadzi¢ prace serwisowe amortyzatora

i sprezyny.

Vedligeholdelse

Udrzba

Se servicemanualen til din forgaffel for at
fa serviceinstruktioner vederende falgende
anbefalede serviceintervaller pa www.sram.
com/service.

Hver tur

Renger inderrgr og forseglinger for snavs
og skidt, tjek lufttryk og efterse inderrgr for
skrammer.

Efter 50 timer
Udfer service pa yderbenene.

Efter 200 timer
Udfer service pa deemper og fjeder.

Servisni pokyny a doporu¢ené servisni
intervaly najdete v servisni pfiru¢ce k vidlici na
adrese www.sram.com/service.

Pred kazdou jizdou

Z hornich trubek a stiracich tésnéni
teleskopické vidlice odstrarite blato a necistoty,
zkontrolujte tlak vzduchu a zkontrolujte,

zda nejsou horni trubky poskozeny nebo
poskrabany.

Po kazdych 50 hodinach jizdy

Provedte servis dolnich kluzaku.

Po kazdych 200 hodinach jizdy
Provedte servis tlumi€e a pruzin.

Intretinerea
2uvtApnon

Pentru instructiunile de service la intervalele
recomandate Tn continuare consultati manualul
de service al furcii de la www.sram.com/
service.

La fiecare cursa

Curatati noroiul si depunerile de pe bratele
superioare si garniturile antipraf, verificati
presiunea aerului si verificati daca bratele nu
sunt zgariate.

La fiecare 50 de ore
Efectuati lucrarile de service pentru bratele
inferioare.

La fiecare 200 de ore
Efectuati lucrarile de service pentru
amortizoare si arcuri.

ZupBouAeuTEiTE TO EYXEIPIdIO OEPRIG TOU
TTNPouvioU 0ag yia odnyieg o€pPIg aTa
TTAPAKATW CUVIOTWHEVA dIaoTAPATA GEPPRIG
oTn dieBuvan www.sram.com/service.

KdBe @opd 1Trou kavete TTodRnAaTo

KaBapioTe Tig BPwHIEG KAl TO UTTOAEIPPOTA ATTO
TOUG TTAVW OWARVEG KOl OTEYOVWTIKE, EAEYETE
TNV TTiECN TOU aépa, Kal ETTIBEWPNOTE TOUG
TTEVW CWANVEG YIa YPATJOUVIEG.

Kale 50 wpeg
ExTeAéaTe TO 0€PPRIG TOU KATW OKEAOUG.
Kdale 200 wpeg

EkTeAéaTe TO 0€PPIG TOU ATTOCRECTAPA KAl TOU
eAatnpiou.
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HEURES HEURES HEURES HEURES HEURES JOURS
ROCKSHOX"® ROCKSHOX ROCKSHOX ROCKSHOX ROCKSHOX SRAM®
FOURCHES FOURCHES FOURCHES TIGES DE SELLE TIGES DE SELLE FREINS
Entretien des fourreaux Entretien complet de la Entretien complet de la Entretien complet de la Entretien complet de la Purge du systéme
pour: fourche (huile et air): fourche (huile et air): tige de selle pour: tige de selle pour: recommandée une fois
Paragon” Paragon 30 (2016+) Reverb Bl Reverb AXS Al paran.
XC" 28 XC 28 Judy (2018+) Reverb Stealth Bl Reverb Stealth C1*
XC 30 XC 30 Recon (2016+) Entretien de I'étrier et du
30" 30 (2015 et avant) Sektor (2016+) levier.
Judy® Recon (2015 et avant) 35 (2020+)"
Recon” Sektor (2015 et avant) Revelation (2018+)
Sektor” Bluto (2016 et avant) Bluto (2017+) p
35™ Revelation (2017 et avant) REBA (2017+) FREQU EN c ES
Bluto” REBA (2016 et avant) SID (2017+)
REBA® SID (2016 et avant) RS-1(2018+) D'ENTR ETIEN
Sip® RS-1(2017 et avant) PIKE (2014+)
RS-1" BoXXer (2018 et avant] Lyrik (2016+) Un bon entretien de vos produits SRAM et
Revelation” AMORTISSEURS Yari (2016+) RockShox préservera leur performance, leur
PIKE® Entretien complet de BoXXer (2019+) longévité et améliorera votre expérience
Lyrik" I’amortisseur AMORTISSEURS a vélo. Le tableau indique le nombre
Yari” (huile et air): Entretien complet de maximal d'heures d'utilisation pour
BoXXer® Monarch I'amortisseur (huile et air): chaque type d'entretien recommande.
AMORTISSEURS Monarch Plus Deluxe En fonction du terrain et des conditions
Entretien du ressort: Vivid" Super Deluxe environnementales de votre région, de
Monarch” Vivid Air Super Deluxe Coil” votre niveau et de votre expérience a

r d m vélo, vous pourrez obtenir de meilleures
I\D/ISITJieC'h Plus Kage :Lfrifie[:lEd:sEtlLl;)Es performances si vous réalisez les
Super Deluxe” o entretiens de vos produits SRAM et
Vivid Air" inférieurs et purge du RockShox plus fréquemment.

TIGES DE SELLE
Entretien des tubes
inférieurs et purge du
levier de la commande a
distance pour:

Reverh" A1/A2/BI

Reverb Stealth A1/A2/B1/C1"

Reverb AXS™ AT”

“Nouveaux produits

levier de la commande a
distance pour:

Reverb BI

Reverb Stealth B1/C1"
Reverb AXS AT”

Entretien complet de la
tige de selle pour:
Reverb Al/A2

Reverb Stealth Al/A2

ROCK
SRAIM TIT

Remarque : les fréquences d'entretien indiquées en heures peuvent varier en fonction du produit, de I'année du modele et du (des) kit(s) d’entretien disponible(s). Pour obtenir plus d'informations, consultez le catalogue des pieces détachées RockShox et les guides d'entretien des produits disponibles sur

le site www.sram.com/service

GEN.0000000005594 Rev D
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Volume d’huile et lubrifiant

AMORTISSEUR RESSORT
Tube supérieur Fourreau inférieur Tube supérieur Fourreau inférieur
) Amortis- R
) DEBAT-  SSelif Huile de el Huile de Volime SSSOit Huile ou Huile de
FOURCHE MODELE TEMENT suspension S () suspension i lubrifiant Volume (mL) suspension
(mm) RockShox® RockShox RockShox RockShox
26 80-100 85
30" Gold R o 275 Motion | 5wt 80-85 15wt 6 Solo Air” 5wt 5 15wt 6
80-120 102
29
26 100 Solo Air 5wt 5 6
Graisse pour
80-120 Hélicoidal | EMa00 o | ressort 10
275 hélicoidal
Solo Air Swt 5 6
30 Silver LY. Turnkey™ Swt 80-85 15wt 6 15wt
122 Graisse pour
Hélicoidal Z'I\?AAGI\CIJIOBz;ter ressort 10
hélicoidal
29 80-100
Solo Air 5wt 5 6
™ RL Motion ) Graisse pour
Bluto RL R' 26 80-120 Control 5wt 7177 106 15wt 5 Solo Air SRAM Butter ressort 15wt 5
pneumatique
World & 27.5 B* 200 ch 5
orld Cup arger
(RC2) . Damper™ Purge
29B 180-200 Graisse pour
BoXXer® 3wt - Ow-30 10 DebonAir™ SRAM Butter ressort Ow-30 10
275 B* 200 Charger pneumatique
RC Damper™ 66
29B* 180-200 | RC
™ RL Motion
Judy” Gold | o) g Control 102
2522 80-120 Swt 80-85 15wt 5 Solo Air Swt 5 15wt 6
Judy Silver ;& Rt Turnkey 122

*Boost™
'Réglage par commande a distance

*Hauteur d’huile : mesurer depuis le haut du té (au-dessus du tube supérieur) jusqu’a la surface de I'huile.




Volume d’huile et lubrifiant

AMORTISSEUR RESSORT
Tube supérieur Fourreau inférieur Tube supérieur Fourreau inférieur
) Amortis- Ressort
R DEBAT- seur Huile de Hauteur Huile de Huile ou Huile de
FOURCHE MODELE TEMENT suspension S () suspension lubrifiant Volume (mL) suspension
(mm) RockShox® RockShox RockShox RockShox
RC2
RCT3 " Graisse pour
Lyrik™ RCT R 5558? 150-180 (DZZ?TIQSFMZ 3wt - Purge Ow-30 10 DebonAir™ SRAM® Butter ressort Ow-30 10
RC P pneumatique
RCR*
Caragon™ R Yotion | 87 Solo Air” 5wt 5
700c 50-65 5wt 80-85 15wt 12 15wt 12
Graisse pour
Paragon TK ™ P PM600 or
N Turnkey’ 100 Hélicoidal ressort
Silver TKR? SRAM Butter halicoidal
RCT3 275 B* 120-160
RCT R*
RC
Charger 2 .
RCR' 29 B* 120-1 DebonAir
° 0-150 Damper Graisse pour
PIKE® 3wt - Purge Ow-30 10 SRAM Butter ressort Ow-30 10
RC 29+ 110-160 pneumatique
Charger .
DJ 26 100, 140 Damper® Solo Air
100 100
275 71-77 ;
R RL 275 B* Motion . Graisse pour
REBA + 120 5wt 108 15wt 5 Solo Air SRAM Butter ressort 15wt 5
RLR 29 Control ;
598" pneumatique
130-150 82-88 136
80-120 133
R " RL 275 Moti
econ otion }
Gold RL R 130 Control Swt 80-85 15wt 6 Solo Air Swt 5 15wt 6
130
29 80-130

*Boost™
'Réglage par commande a distance

*Hauteur d’huile : mesurer depuis le haut du té (au-dessus du tube supérieur) jusqu’a la surface de I'huile.




Volume d’huile et lubrifiant

AMORTISSEUR

Tube supérieur

Fourreau inférieur

RESSORT

Tube supérieur

Fourreau inférieur

) Amortis- R
) DEBAT-  SSelif Huile de el Huile de Volime SSSOit Huile ou Huile de
FOURCHE MODELE TEMENT suspension S () suspension i lubrifiant Volume (mL) suspension
(mm) RockShox® RockShox RockShox RockShox
275 80-120 18
29
130-140 ) 150
g Hotion Solo Air” 5wt 5 6
275 B* 80-150
Recon™ 5wt 80-85 140 15wt 6 15wt
29 B* 80-140
TXK 275 PM600 or Graisse pour
TKR' 29‘ 80-100 Turnkey™ 18 Hélicoidal SRAM® ressort 10
Butter hélicoidal
2758 120-160 Charger
Damper™ 3wt - 46
RC 298" 120150 RC Graisse pour
Revelation™ RCR' Ow-30 10 DebonAir™ SRAM Butter ressort Ow-30 10
275B* 120-160 Moti pneumatique
otion
Control 5wt 100-106 155
29B* 120-150
275 100-130 Graisse pour
RS-1" g::%, ggﬁ{ggf 3wt - Purge 15wt 5 Solo Air SRAM Butter ressort 15wt 5
29 100-120 pneumatique
Sektor" R & 28 80-150 Hotion Swt 80-85 130 15wt 6 DebonAir Swt 6 15wt 6
World Cup
World Cup R*
RLC 275 B*
RLC R’ 29 B* 100
RL Grai
® RLR' Charger 2 ) raisse pour
SID Damper 3wt - Purge 15wt 5 DebonAir SRAM Butter ressort 15wt 5
P pneumatique
RLC
RLCR! +
RL 29B 110-120
RL R*

*Boost™

'Réglage par commande a distance

*Hauteur d’huile : mesurer depuis le haut du té (au-dessus du tube supérieur) jusqu’a la surface de I'huile.




Volume d’huile et lubrifiant

AMORTISSEUR RESSORT
Tube supérieur Fourreau inférieur Tube supérieur Fourreau inférieur
) Amortis- Ressort
R DEBAT- seur Huile de Huile de Huile ou Huile de
FOURCHE | MODELE TEMENT suspension  Hauteur ) suspension X;’I'_‘;’“e lubrifiant Volume (ml)  suspension X:]’I'_‘)Jme
(mm) RockShox® RockShox RockShox RockShox
TK 275 80-120 PM600 or Graisse pour
XC" 30 TK R Turnkey™ Swt 80-85 143 - - Hélicoidal SRAM® ressort - -
29 80-100 Butter hélicoidal
Charger
975 g* Damper™ 3wt - 57
29 B* 150-180 RC Graisse pour
Yari™ RC Ow-30 10 DebonAir™ SRAM Butter ressort Ow-30 10
Moti pneumatique
otion
Control™ 5wt 100-106 180
29+ 100-160

*Boost™
'Réglage par commande a distance

*Hauteur d’huile : mesurer depuis le haut du té (au-dessus du tube supérieur) jusqu’a la surface de I'huile.




Pression du

ressort pneumatique

) <140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 lbs >200 Ibs
RESSORT DEBATTEMENT | (<63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (>90 kg)
FOURCHE PNEUMATIQUE (mm) PSI MAXI
E-Bikes Ajouter 10 psi
26 80 90-110 psi 110-125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
275
29
30" Gold Solo Air™ 100
50-70 psi 70-85 psi 85-100 psi 100-120 psi 120+ psi 205 psi
275 120
29
26 80 90-110 psi 110-125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
275
30 Silver Solo Air 29 100
50-70 psi 70-85 psi 85-100 psi 100-120 psi 120+ psi 205 psi
275 120
80
Bluto™ Solo Air 26 100 70-90 psi 90-105 psi 105-120 psi 120-135 psi 135+ psi 200 psi
120

FOURCHE

BoXXer®

RESSORT
PNEUMATIQUE

DebonAir™

275B*
29 B*

) <120 Ibs 120-140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs 200-220 Ibs >220 Ibs

miz;&TTEMENT (<55 kg) (55-63 kg) (63-72 kqg) (72-81 kg) (81-90 kg) (90-99 kg) (>99 kg)
E-Bikes Ajouter 10 psi

180 <105 psi 105-115 psi 15-125 psi 125-135 psi 135-145 psi 145-155 psi 155+ psi

190-200 <95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115-125 psi 125-135 psi 135-145 psi 145+ psi

PSI MAXI

200 psi

) <140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs >200 Ibs
RESSORT DEBATTEMENT | (<63 kg) (6372 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (>90 kg)
FOURCHE R | QUE e PSI MAXI
E-Bikes Ajouter 10 psi
80 90-110 psi 10125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
Judy” Gold Solo Air 28
oo 50-70 psi 70-85 pi 85-100 psi 100-120 psi 120+ psi 205 psi
80 90-110 psi 10125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
Judy Silver Solo Air 2058
128 50-70 psi 70-85 psi 85100 psi 100-120 psi 120+ psi 205 psi




Pression du ressort pneumatique

FOURCHE

Lyrik™

RESSORT
PNEUMATIQUE

DebonAir™

275B*
29B*

) <120 Ibs 120-140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs 200-220 Ibs 220 Ibs
DEBATTEMENT | (<55 kg) (55-63 kg) (63-72 kg) (72-81kg) (81-90 kg) (90-99 kg) (>99 kg) PSI MAXI
(mm)

E-Bikes Ajouter 10 psi
e <55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105+ psi 163 psi
gg <45 psi 45-55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95+ psi 148 psi

FOURCHE

Paragon™ Gold

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air™

700c

DEBATTEMENT
(mm)

50
65

<132 Ibs
(<60 kg)

80-90 psi

132-155 Ibs

(60-70 kg)

90-100 psi

155-176 Ibs
(70-80 kg)

176-198 Ibs
(80-90 kg)

E-Bikes Ajouter 10 psi

100-125 psi

125-135 psi

>198 Ibs
(>90 kg)

135+ psi

PSI MAXI

165 psi

FOURCHE

PIKE®

RESSORT
PNEUMATIQUE

DebonAir

. <120 lbs 120-140 |bs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs 200-220 Ibs >220 lbs
DEBATTEMENT | (<55 kg) (55-63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (90-99 kg) (>99 kg) PSI MAXI
(mm)
E-Bikes Ajouter 10 psi
120 <75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115-125 psi 125+ psi 194 psi
275 B 130 <65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 pi 105-115 psi 15+ psi
29 B 140
150 163 psi
<55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105+ psi
275 B* 160
100 <75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115-125 psi 125+ psi 194 psi
}12% <65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115+ psi
29+ 163 psi
130
140 <55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105+ psi
150
160 <45 psi 45-55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95+ psi 148 psi




Pression du

FOURCHE

PIKE® DJ"

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air™

26

ressort pneumatique

) <140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs 200-220 lbs >220 Ibs
:::E:‘)ATTEMENT (<63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (90-99 kg) (>99 kg) PSI MAXI
E-Bikes Ajouter 10 psi
100 100-115 psi 115-130 psi 130-145 psi 145-160 psi 160-175 psi 175+ psi 250 psi
140 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115+ psi 163 psi

FOURCHE

REBA®

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air

DEBATTEMENT
(mm)

100

<120 Ibs
(<55 kg)

<70 psi

120-140 Ibs
(55-63 kg)

70-90 psi

140-160 Ibs
(63-72 kg)

160-180 Ibs
(72-81 kg)

E-Bikes Ajouter 10 psi

90-105 psi

105-120 psi

180-200 Ibs
(81-90 kg)

120-135 psi

>200 Ibs
(>90 kg)

135+ psi

PSI MAXI

195 psi

FOURCHE

REBA

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air

) <140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 lbs >200 |bs
DEBATTEMENT | (<63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (>90 kg) PSI MAXI
(mm)

E-Bikes Ajouter 10 psi

120 70-90 psi 90-105 psi 105-120 psi 120-135 psi 135+ psi 200 psi
130
140 65-85 psi 75-100 psi 85-115 psi 95-125 psi 125+ psi 190 psi
150

FOURCHE

Recon™ Gold

RESSORT

PNEUMATIQUE

Solo Air

275
29

; <140 Ibs 140-160 lbs 160-180 Ibs 180-200 lbs >200 |bs
DEBATTEMENT | (<63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (>90 kg) T
(mm)
E-Bikes Ajouter 10 psi
80 90-110 psi 110-125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
oo 50-70 psi 70-85 psi 85-100 pi 100-120 psi 120+ psi 205 psi
130 40-60 psi 60-75 psi 75-90 psi 90-105 psi 105+ psi 225 psi




Pression du

FOURCHE

Recon™ RL

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air™

ressort pneumatique

) <140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs >200 Ibs
DEBATTEMENT | (<63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (>90 kg) PSI MAXI
(mm)
E-Bikes Ajouter 10 psi

275
29

80 90-110 psi 110-125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
275 B*
29 B*
275
29

1 .

128 205 psi
27.5 B*
29 B*

50-70 psi 70-85 psi 85-100 psi 100-120 psi 120+ psi

275
27.5 B* 130
29 140 )
29 B* 200 psi
275 B* 150

FOURCHE

Revelation™

RESSORT
PNEUMATIQUE

DebonAir™

) <120 Ibs 120-140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs 200-220 Ibs >220 Ibs
DEBATTEMENT | (<55 kg) (55-63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (90-99 kg) (>99 kg) PSI MAXI
(mm)
E-Bikes Ajouter 10 psi
120 <75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115-125 psi 125+ psi 194 psi
275 B* 130 <65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 pi 105115 psi 15+ psi
29B 140
150 163 psi
<55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105+ psi
275 B* 160

FOURCHE

RS-1"

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air

DEBATTEMENT
(mm)

275 100

29 120

275 130

<140 Ibs
(<63 kg)

70-90 psi

140-160 Ibs

(63-72 kg)

90-105 psi

160-180 Ibs
(72-81 kg)

180-200 Ibs
(81-90 kg)

E-Bikes Ajouter 10 psi

105-120 psi

120-135 psi

>200 |bs
(>90 kg)

135+ psi

PSI MAXI

200 psi




FOURCHE

Sektor™

RESSORT
PNEUMATIQUE

DebonAir™

275B*
29B*

Pression du ressort pneumatique

) <140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 lbs >200 Ibs
DEBATTEMENT | (<63 kg) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (>90 kg) PSI MAXI
(mm)

E-Bikes Ajouter 10 psi

80 90-110 psi 110-125 psi 125-140 psi 140-160 psi 160+ psi 265 psi
100 50-70 psi 70-85 psi 85-100 psi 100-120 psi 120+ psi 205 psi
120 -70 psi -85 psi 5- psi - psi psi 5 psi
130
140 40-60 psi 60-75 psi 75-90 psi 90-105 psi 105+ psi 225 psi
150

FOURCHE

SID®

RESSORT
PNEUMATIQUE

Solo Air

DEBATTEMENT
(mm)

275 B*

298 100
R 10

298 N

<120 Ibs

(<55 kg)

<70 psi

120-140 Ibs
(55-63 kg)

70-90 psi

140-160 Ibs
(63-72 kg)

90-105 psi

E-Bikes Ajouter 10 psi

160-180 Ibs

(72-81 kg)

105-120 psi

180-200 Ibs
(81-90 kg)

120-135 psi

>200 Ibs
(>90 kg)

135+ psi

PSI MAXI

195 psi

) <120 Ibs 120-140 Ibs 140-160 Ibs 160-180 Ibs 180-200 Ibs 200-220 Ibs >220 Ibs
RESSORT DEBATTEMENT | (<55 kg) (55-63 ko) (63-72 kg) (72-81 kg) (81-90 kg) (90-99 kg) (>99 kg)
FOURCHE R | QUE e PSI MAXI
E-Bikes Ajouter 10 psi
}28 <55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105+ psi 163 psi
275 B*
29 B*
I <45 psi 45.55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95+ psi 148 psi
100 <75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115-125 psi 125+ psi 194 psi
110 , , . . , . ‘
Yari® DebonAir 120 <65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105-115 psi 115+ psi
163 psi
sor I <55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95-105 psi 105+ psi
}28 <45 psi 45-55 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85-95 psi 95+ psi
148 psi
I <35 psi 35-45 psi 4555 psi 55-65 psi 65-75 psi 75-85 psi 85+ psi




FOURCHE

30" Silver

Résistance du ressort hélicoidal

<140 Ibs
(<63 kg)

Recon™ TK

Argenté
Extra souple

XC™" 30

140-160 Ibs
(63-72 kg)

Jaune
Souple

160-180 Ibs
(72-81kg)

Rouge
Intermédiaire

180-200 Ibs
(81-90 kg)

Bleu
Ferme

200-220 |bs
(90-99 kg)

Noir
Extra ferme




Bottomless Tokens™

, TOKENS : TOKENS
FOURCHE RESSORT DEBATTEMENT | monTage | MAXIMUM FOURCHE RESSORT DEBATTEMENT | monTage | MAXIMUM
(mm) USINE TOKENS (mm) DS INE TOKENS
Bluto™ Solo Air* 26 100 2 4 130 2 6
120 0 4 2758 140 1 5
2758* 200 0 6 150 1 4
180 2 6 160 0 4
BoXXer® DebonAir™
298 190 1 6 120 3 6
200 0 6 130 2 6
PIKE DebonAir 298
150 2 5 140 1 5
160 2 5 150 1 4
2758°
170 1 4 120 4 7
180 0 4 130 3 6
Lyrik™ DebonAir
150 2 5 29+ 140 3 6
160 2 5 150 2 5
298
170 1 4 160 2 5
180 0 4
100 0 2
PIKE® DJ" Solo Air 26
140 2 4




Bottomless Tokens™

, TOKENS . TOKENS
FOURCHE RESSORT DEBATTEMENT | monTage | MAXIMUM FOURCHE RESSORT DEBATTEMENT | monTage | MAXIMUM
(mm) USINE TOKENS (mm) DS INE TOKENS
100 0 3
120 0 3 100 0 2
275
. 130 2 3 120 0 2
278 Sektor™ DebonAir 275 8°
298"
140 1 3 130 0 2
150 0 3 140 0 2
REBA® Solo Air™
100 0 3 150 0 2
120 0 3 2758
Son 100 0 3
29
130 2 3
298 o .
SID DebonAir 10 1 3
140 1 3 298
120 0 3
150 0 3
150 2 5
120 4 6
- 160 2 5
130 3 6 2
275 8" 298 170 1 4
298"
Revelation™ DebonAir™ 140 2 5
180 0 4
150 1 4
100 5 7
2758* 160 0 4
Yari" DebonAir 10 5 7
100 2 3
35° 120 4 7
RS-1" Solo Air 120 0 3
29+ 130 3 6
275 130 0 3
140 3 6
150 2 5
160 2 5




Spécifications Techniques

FOURCHE

TUBE
SUPERIEUR
(mm)

DEBATTE-
MENT (mm)

RESSORT

AMORTISSEUR

TUBE DE
DIRECTION
(in)

DEPORT
(mm)

LONGUEUR DE
LA FOURCHE
TOTALE (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MIN (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MAX (mm)

DIAMETRE
DES PNEUS
MAXI (mm)

LARGEUR
DU PNEU
MAXI (mm)

80 453
26 11/8 Aluminum 40 680 58
100 473
80 468
275 100 42 488 710
30" Gold 30 Solo Air™ Motion Control™ 19/8 Alumi 9 QR 160 220
uminum
120 Conique 508
62
80 487
29 100 s 507 755
120 Conique 527
80 11/8 Alumi 455
i uminum
26 Solo Air Conique 40 680 58
100 475
80 470
30 Silver 30 275 100 Turnkey™ 9 QR 42 490 160 220 710
P 11/8 Aluminum
120 Helcqiaal 11/8 Acier 510 62
Conique
80 6 489
29 51 755
100 509
80 491
Bluto™ 32 26 100 Solo Air Motion Control Conique 15 x 150 51 51 160 220 760 16
120 531
275 B* 200 48 581 732
180 ch 2D N 582
- arger 2 Damper )
BoXXer® 35 DebonAir Charger Damper” RC 11/8 Aluminum 20 x 110 200 220 81
29 B* 190 56 592 770
200 602




Spécifications Techniques

FOURCHE

TUBE
SUPERIEUR
(mm)

DEBATTE-
MENT (mm)

RESSORT

AMORTISSEUR

TUBE DE
DIRECTION
(in)

DEPORT
(mm)

LONGUEUR DE
LA FOURCHE
TOTALE (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MIN (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MAX (mm)

DIAMETRE
DES PNEUS
MAXI (mm)

LARGEUR
DU PNEU
MAXI (mm)

80 472
2758 | 100 o2 492 732
120 512
Judy™ Gold 30 Solo Air™ Motion Control™ Conique 15 x 110 160 220 81
80 490
29 B* 100 51 510 770
120 530
80 470
275B* | 100 o2 490 732
120 510
Judy Silver 30 Solo Air Turnkey™ Conique 15 x 110 160 220 81
80 490
29 B* 100 51 510 770
120 530
150 542
160 37 552
275 B* 6 732
170 562
180 572
Lyrik" 35 DebonAir™ Charger 2 Damper™ Conique 15 x 110 180 220 81
150 562
160 572
29B° 2 770
170 582
180 592
Paragon” 50 11/8 Aluminum 462
G 9 30 700c Solo Air Motion Control 11/8 Aluminum XL 9 QR 46 160 180 716 45
old RL .
65 Conique 477




Spécifications Techniques

FOURCHE

TUBE
SUPERIEUR
(mm)

DEBATTE-
MENT (mm)

RESSORT

AMORTISSEUR

TUBE DE
DIRECTION
(in)

DEPORT
(mm)

LONGUEUR DE
LA FOURCHE
TOTALE (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MIN (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MAX (mm)

DIAMETRE
DES PNEUS
MAXI (mm)

LARGEUR
DU PNEU
MAXI (mm)

Paragon 50 11/8 Acier 462
arag 30 700c Hélicoidal Turnkey™ 11/8 Acier XL 9 QR 46 160 180 716 45
Silver TK Coni
65 onique 477
100 482
PIKE® DJ" 35 26 Solo Air™ Charger Damper™ Conique 15 x 100 40 160 220 694 66
140 522
120 512
130 522
H 37
2758B 140 46 532 732
150 542
160 552 81
120 531
130 541
298° a2 770
140 551
PIKE 35 DebonAir™ Charger 2 Damper™ Conique 15 x 110 180 220
150 561
100 523
110 533
120 543
29+ 130 51 553 786 82
140 563
150 573
160 583




Spécifications Techniques

FOURCHE

REBA®

TUBE
SUPERIEUR
(mm)

32

275

DEBATTE-
MENT (mm)

100

120

130

140

150

275B*

100

120

130

140

150

29

100

120

130

140

150

29B*

100

120

130

140

150

RESSORT

Solo Air™

AMORTISSEUR

Motion Control™

TUBE DE
DIRECTION
(in)

Conique

15 x 100

15 x 110

DEPORT
(mm)

42

LONGUEUR DE
LA FOURCHE
TOTALE (mm)

487

507

517

527

537

487

507

517

527

537

15 x 100

15 x 110

51

506

526

536

546

556

506

526

536

546

556

DIAMETRE
DU DISQUE
MIN (mm)

160

DIAMETRE
DU DISQUE
MAX (mm)

220

DIAMETRE | LARGEUR
DES PNEUS | DU PNEU
MAXI (mm) | MAXI (mm)
714
710
62
77
714
712
81
714
62
755
81
760




Spécifications Techniques

TUBE TUBE DE LONGUEUR DE | DIAMETRE DIAMETRE DIAMETRE LARGEUR

FOURCHE SUPERIEUR a'éi’fﬁr;) RESSORT | AMORTISSEUR DIRECTION 51'15“':?” LA FOURCHE | DU DISQUE | DU DISQUE | DES PNEUS | DU PNEU
(mm) ) TOTALE (mm) | MIN (mm) | MAX (mm) | MAXI (mm) | MAXI (mm)
80 469
100 489
275 42 714
120 509
y 130 519
2273'& 32 Solo Air” Motion Control™ Conique 15 x 100 160 220 62
80 489
100 " 509
29 pa 755
120 529
130 538
80 466
11/8 Aluminum 9 QR
100 Conique 15 x 100 486
275 120 506 710 62
130 520
15 x 100
140 530
Recon RL 32 80 Solo Air Motion Control 42 470 160 220
100 490
Conique
120 510
275B* 15 x 10 717 81
130 520
140 530
150 540




Spécifications Techniques

TUBE DEBATTE- TUBE DE DEPORT LONGUEUR DE | DIAMETRE DIAMETRE DIAMETRE LARGEUR
FOURCHE SUPERIEUR MENT (mm) RESSORT AMORTISSEUR DIRECTION (mm) LA FOURCHE DU DISQUE DU DISQUE DES PNEUS DU PNEU
(mm) (in) TOTALE (mm) MIN (mm) MAX (mm) MAXI (mm) MAXI (mm)
80 485
11/8 Aluminum 9 QR
Conique 15 x 100
100 505
29 120 s 525 755 62
130 539
140 549
Recon™ RL 32 Solo Air™ Motion Control™ 160 220
80 489
Conique 15 x 100
100 509
29 B* 120 51 529 760 81
130 539
140 549
80 466
275 42 710
100 11/8 Aci 9QR 486
T ™ cier
Recon TK 32 Hélicoidal Turnkey’ Conique 15 x 100 160 220 62
80 46 485
29 51 755
100 505
120 512
130 522
275B* | 140 37 532 732 82
’ 46
150 542
s - Charger Damper RC™ .
Revelation 35 160 DebonAir Motion Control Conique 15 x 110 552 180 220
120 531
130 541
298° a2 770 81
140 551
150 561




Spécifications Techniques

FOURCHE

TUBE
SUPERIEUR
(mm)

DEBATTE-
MENT (mm)

RESSORT

AMORTISSEUR

TUBE DE
DIRECTION
(in)

DEPORT
(mm)

LONGUEUR DE
LA FOURCHE
TOTALE (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MIN (mm)

DIAMETRE
DU DISQUE
MAX (mm)

DIAMETRE
DES PNEUS
MAXI (mm)

LARGEUR
DU PNEU
MAXI (mm)

100 497
275 120 42 507 710
RS-1" 32 130 Solo Air* | Charger 2 Damper® | Conique Carbon g[ggﬁg’e 517 160 220 62
100 516
29 51 751
120 526
80 474
100 494
.| 120 514
Sektor™ 32 %%P DebonAir* | Motion Control™ Conique 15 x 10 46 160 220 732 81
130 524
140 534
150 544
275B* , 42 487 714
100 Conique
Conique Carbon
506 755
SID® 32 DebonAir Charger 2 Damper 15 x 110 160 220 81
29 B* 10 51 521
Conique 760
120 531
80 470
11/8 Aluminum
275 100 11/8 Acier 42 490 710
Conique
XC™ 30 30 120 Hélicoidal | Turnkey™ 9 QR 510 160 220 62
80 11/8 Aci 46 489
cler
23 Conique 51 755
100 509




Spécifications Techniques

FOURCHE

Yari"

TUBE
SUPERIEUR
(mm)

35

275B*

DEBATTE-
MENT (mm)

150

160

170

180

29B*

150

160

170

180

29+

100

110

120

130

140

150

160

RESSORT

DebonAir™

AMORTISSEUR

Charger Damper RC™
Motion Control™

Motion Control

TUBE DE
DIRECTION
(in)

Conique

15 x 110

DEPORT
(mm)

37
46

LONGUEUR DE
LA FOURCHE
TOTALE (mm)

542

552

562

572

42
51

561

571

581

591

DIAMETRE
DU DISQUE
MIN (mm)

180

51

523

533

543

553

563

573

583

160

DIAMETRE
DU DISQUE
MAX (mm)

220

DIAMETRE
DES PNEUS
MAXI (mm)

732

770

LARGEUR
DU PNEU
MAXI (mm)

81

786

82




Cette publication comprend une marque déposée de la société suivante:

Boost™ est une marque déposée de Trek Bicycle Corporation.
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Introduction

Ressort
Pour obtenir les meilleures performances de votre suspension, une installation et un réglage appropriés sont (pneumatique

indispensables. ou hélicoidal)

Ce guide vous permettra de repérer et de comprendre les fonctionnalités et les réglages possibles sur votre
fourche a suspension RockShox® ; il vous aidera également a installer le ressort, a régler et configurer la cartouche
d’amortissement ainsi qu’a régler le talonnage du ressort pneumatique.

Les réglages recommandés sont des points de départ. Il se peut que vous deviez tester plusieurs configurations

< . . . . " . L Molettes de
avant de trouver le réglage qui vous conviendra le mieux, en fonction de vos préférences et du terrain pratiqué.

réglage de la
cartouche de
compression

Pour obtenir de plus amples analyses de données sur votre pratique et d’autres suggestions de réglages,
essayez 'appareil de réglage de la suspension Quarq® ShockWiz™. Pour de plus amples informations,
visitez le site www.quarg/shockwiz.com.

Pour une installation plus rapide apres la réalisation de I’entretien et du réglage de la fourche, notez
les réglages de votre fourche a la page 31.

Pour obtenir les réglages recommandés pour la cartouche de détente et la pression du ressort
pneumatique en fonction de votre fourche, consultez la page www.rockshox.com/app.

Pour obtenir de plus amples informations techniques sur les produits, consultez le site
www.sram.com/service.

« Les tableaux de pression du ressort pneumatique et du ressort hélicoidal peuvent
étre consultés sur le document Suspension avant RockShox avec systeme &
huile, & air, a ressort hélicoidal, & entretoises, et ses caractéristiques.

«  Pour obtenir la liste compléete des ressorts hélicoidaux et des
Bottomless Tokens™ disponibles, consultez le Catalogue des piéces
détachees RockShox.

«  Pour obtenir les instructions complétes de démontage et
de montage, consultez le manuel d’entretien RockShox
correspondant a votre fourche.

Lapparence de votre produit peut étre différente de celle représentée
sur les images de ce manuel.

Les instructions d’installation n’illustrent que celles de la fourche.
Réalisez le réglage et I'affaissement de la fourche sur un vélo
entierement remonté. Molette de

Les exemples de performance illustrés ne sont que des données réglage de

conceptuelles qui peuvent varier par rapport aux performances réelles.  a cartouche
de détente



http://www.quarq.com/shockwiz
http://www.rockshox.com/app

Réglage de l'affaissement

L'affaissement de la suspension sert a régler le niveau de rigidité du ressort de la
suspension.

L'affaissement est le taux de débattement, mesuré en pourcentage du débattement
total, au moment ou la suspension se comprime quand le cycliste est assis sur la selle,
en position normale de pédalage, avec tout son équipement habituel. Le réglage de
I'affaissement permet a la suspension de fonctionner de maniere efficace et optimale.

« Un affaissement plus important (20 a 30 %) augmente la sensibilité sur les
chocs et le mouvement de la suspension. Avec une plus grande sensibilité sur
les chocs, la sensation sera plus douce et c’est ce genre de réglage que les
cyclistes préferent sur les vélos a grand débattement.

+ Un affaissement moins important (10 a 20 %) réduit la sensibilité sur les chocs
et le mouvement de la suspension. Avec une sensibilité moins importante
sur les chocs, I'efficacité sera améliorée et c’est ce genre de réglage que les
cyclistes préférent sur les vélos a débattement réduit.

Les pressions pneumatiques indiquées a I'arriére de votre fourche ou sur la page
www.rockshox.com/app, ne sont que des suggestions pour la toute premiére
installation du ressort. Une fois que I'affaissement est réglé, la pression pneumatique
optimale de votre fourche peut varier en fonction du débattement de la fourche, de la
géométrie du vélo et des préférences du cycliste.

Important — L'affaissement doit étre réglé avant de procéder aux réglages
d’amortissement.

Pour de nombreuses fourches RockShox®, les pourcentages de I'affaissement sont
gradués et un joint torique indique I'affaissement sur le plongeur.

S’il n’y a pas de joint torique indiquant l'affaissement de votre fourche, installez un
serre-céble en plastique autour du plongeur de maniére a ce qu’il ne glisse pas.
Retirez le serre-céble avant d’utiliser votre vélo.

Si les pourcentages de l'affaissement ne sont pas gradués sur votre fourche,
multipliez le pourcentage du sag souhaité par le taux de débattement total de votre
fourche & suspension. A I'aide d’une régle, mesurez la longueur du plongeur visible
entre le sommet du joint anti-poussiére et le joint torique indiquant I'affaissement.

Si vous ne connaissez pas le débattement de votre fourche, comprimez la fourche au
maximum avant de mesurer l'affaissement. RelGchez la fourche et utilisez une regle pour
mesurer la longueur du plongeur visible en-dessous du joint torique indiquant l'affaissement.



http://www.rockshox.com/app

Cartouches d’amortissement

Avant de régler I'affaissement, mettez les cartouches d’amortissement en position d’ouverture maximale. Tournez les molettes dans le sens inverse des
aiguilles d’une montre jusqu’a ce qu’elles se bloquent.



Ressorts pneumatiques - Solo Air™, DebonAir”, Dual Position Air™

Mettez le ressort pneumatique en pression en
respectant la pression pneumatique recommandée
au départ.

Retirez la pompe.

Pour les fourches Dual Position Air, mettez la
fourche en position de débattement maximal.
Passez a I'étape 6.

Solo Air et DebonAir uniquement : comprimez
la fourche a cing reprises sur au moins 50 % de
son débattement afin d’équilibrer les pressions
pneumatiques positive et négative.

Avec une pression pneumatique équilibrée, le
ressort pneumatique positif sera a la bonne pression.

Mettez de nouveau le ressort pneumatique en
pression en respectant la pression pneumatique
recommandée au départ.

Retirez la pompe.




Solo Air" et DebonAir"” uniquement : comprimez Equipez-vous comme pour une sortie habituelle Demandez a votre assistant de faire coulisser le

de nouveau la fourche a cing reprises sur au et demandez a une personne de tenir votre joint torique indicateur de l'affaissement vers le
moins 50 % de son débattement afin d’équilibrer vélo pendant que vous montez sur les pédales bas jusqu’a ce qu’il touche le joint anti-poussiére.
les pressions pneumatiques positive et négative. pour comprimer la fourche a trois reprises. Puis,

reprenez votre position de pédalage habituelle,
assis sur la selle ou en danseuse.



Descendez délicatement du vélo sans comprimer
la fourche davantage.

Notez le pourcentage de I'affaissement indiqué
par le joint torique.

Si I'affaissement n’a pas atteint le pourcentage
souhaité, alors vous devez régler la pression
pneumatique.

Augmentez la pression pneumatique pour
réduire |'affaissement.

Réduisez la pression pneumatique pour
augmenter I'affaissement.

Recommencez le processus de réglage de
I'affaissement jusqu’a obtenir le pourcentage
d'affaissement souhaité.




Ressort hélicoidal — Fourches a double té

Equipez-vous comme pour une sortie habituelle Demandez a votre assistant de faire coulisser le Descendez délicatement du vélo sans comprimer
et demandez a une personne de tenir votre joint torique indicateur de I'affaissement vers le la fourche davantage.

vélo pendant que vous montez sur les pédales bas jusqu’a ce qu'il touche le haut du joint anti-

pour comprimer la fourche a trois reprises. Puis, poussiere.

reprenez votre position de pédalage habituelle,
assis sur la selle ou en danseuse.



w
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Notez le pourcentage de l'affaissement indiqué
par le joint torique.

200mm

Si I'affaissement n’a pas atteint le pourcentage
souhaité, alors vous devez régler la précontrainte
du ressort et/ou remplacer le ressort hélicoidal.

La précontrainte du ressort hélicoidal sur les
fourches a double té RockShox® est un réglage
interne qui sert a comprimer ou détendre le ressort
sans apporter de modification au débattement.

Le ressort hélicoidal peut étre précontraint en
ajoutant jusqu’a cinq entretoises internes.

Retirez des entretoises de précontrainte pour
réduire la précontrainte et augmenter |'affaissement.

Installez des entretoises de précontrainte
pour augmenter la précontrainte et réduire
I'affaissement.

- Installer

La précontrainte du ressort peut servir a affiner le
réglage de I'affaissement, mais la précontrainte
ne modifie pas la résistance du ressort hélicoidal
et ne peut pas se substituer au choix de la
résistance du ressort hélicoidal souhaitée.

Si vous ne parvenez pas a obtenir |'affaissement
souhaité avec un total maximum de cinq
entretoises de précontrainte, alors remplacez le
ressort hélicoidal par un ressort plus ferme.

Si vous ne parvenez pas a obtenir I'affaissement
souhaité avec zéro entretoise de précontrainte,
alors remplacez le ressort hélicoidal par un
ressort plus souple.

Recommencez le processus de réglage de
I'affaissement jusqu’a obtenir le pourcentage
d'affaissement souhaité.
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Ressort hélicoidal — Molette de réglage de la précontrainte
externe

Tournez la molette de réglage de la précontrainte Equipez-vous comme pour une sortie habituelle Demandez a votre assistant de faire coulisser le
dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre et demandez a une personne de tenir votre joint torique indicateur de l'affaissement vers le
jusgu’a ce qu’elle se bloque. vélo pendant que vous montez sur les pédales bas jusqu’a ce qu’il touche le haut du joint anti-

pour comprimer la fourche a trois reprises. Puis, poussiere.
reprenez votre position de pédalage habituelle,
assis sur la selle ou en danseuse.

Il s’agit de la précontrainte du ressort la plus
faible ou du réglage le plus doux.



Descendez délicatement du vélo sans comprimer Notez le pourcentage de I'affaissement indiqué Si I'affaissement n’a pas atteint le pourcentage
la fourche davantage. par le joint torique. souhaité, alors vous devez régler la précontrainte
du ressort et/ou remplacer le ressort hélicoidal.



Le réglage de la précontrainte externe sert a
comprimer ou détendre le ressort sans apporter
de modification au débattement.

Tournez la molette de réglage de la précontrainte
dans le sens des aiguilles d’'une montre pour
augmenter la précontrainte du ressort et réduire
I'affaissement.

Tournez la molette de réglage de la précontrainte
dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre
pour réduire la précontrainte du ressort et
augmenter I'affaissement.

Le réglage de la précontrainte du ressort peut étre modifié pour affiner le réglage de I'affaissement,
mais la précontrainte ne modifie pas la résistance du ressort et ne peut se substituer au choix de la
résistance du ressort hélicoidal souhaitée.

Si vous ne parvenez pas a obtenir 'affaissement souhaité apres avoir réglé la précontrainte externe,
alors vous devez remplacer I'unité du ressort hélicoidal par un ressort plus souple ou plus ferme.

Pour augmenter I'affaissement, installez une unité du ressort hélicoidal plus souple.
Pour réduire I'affaissement, installez une unité du ressort hélicoidal plus ferme.

Recommencez le processus de réglage de I'affaissement jusqu’a obtenir le pourcentage
d'affaissement souhaité.




Ressort hélicoidal - Paragon™ Silver

Equipez-vous comme pour une sortie habituelle Demandez a votre assistant de faire coulisser le Descendez délicatement du vélo sans comprimer
et demandez a une personne de tenir votre joint torique indicateur de I'affaissement vers le la fourche davantage.

vélo pendant que vous montez sur les pédales bas jusqu’a ce qu’il touche le haut du joint anti-

pour comprimer la fourche a trois reprises. Puis, poussiere.

reprenez votre position de pédalage habituelle,
assis sur la selle ou en danseuse.



Notez le pourcentage de l'affaissement indiqué
par le joint torique.

Si I'affaissement n’a pas atteint le pourcentage
souhaité, alors vous devez régler la précontrainte
du ressort.

La précontrainte du ressort hélicoidal sur les
fourches RockShox® Paragon™ est un réglage
interne qui sert a comprimer ou détendre

le ressort sans apporter de modification au
débattement.

La précontrainte du ressort hélicoidal peut étre
modifiée de 5 ou 10 mm grace a I’entretoise de
précontrainte interne.

Retirez le capuchon supérieur puis retirez ou re-
positionnez I'entretoise de précontrainte interne.

A) Position standard (d’origine) de I’entretoise de
précontrainte a 5 mm.

B) Pour réduire la précontrainte et augmenter
|'affaissement, retirez I'entretoise de
précontrainte.

C) Pour augmenter la précontrainte et réduire
I'affaissement, re-positionnez I'entretoise

de précontrainte de maniére a obtenir la
précontrainte de 10 mm.

Recommencez le processus de réglage du sag
jusqu’a obtenir le pourcentage d'affaissement
souhaité.




Cartouche de détente

La capacité de détente détermine I’extension/la vitesse
de retour de la fourche a suspension, ce qui affecte
'adhérence des roues et la maitrise du pilotage.

« Une détente réglée de maniére optimale permet a la
fourche de se déployer a la vitesse qui vous convient
et de préserver 'adhérence des roues et la maitrise
du pilotage.

« Une détente trop rapide permet a la fourche de se
déployer tres rapidement, ce qui fait rebondir la roue
sur les objets et le sol dans un effet « sauteur » assez
désordoné.

« Une détente trop lente empéche la fourche de se
déployer suffisamment rapidement pour préserver le
contact avec le sol ou se préparer au choc suivant.

La capacité de détente peut étre réglée en fonction du poids
du cycliste, de la résistance du ressort, du débattement, du
terrain pratiqué et des préférences du cycliste.

Au fur et a mesure que la pression pneumatique ou la
résistance du ressort augmente, I'extension/la vitesse de
retour augmente également. Pour un réglage optimal, il
peut étre nécessaire d’augmenter la capacité de détente
lorsque la pression pneumatique ou la résistance du
ressort augmente.

Pour obtenir les réglages de la détente recommandés,
consultez la page www.rockshox.com/app. Aprés avoir
réglé 'affaissement, réglez la cartouche de détente,
testez ces réglages sur le terrain puis procédez a des
améliorations si nécessaire.

Pour réduire la vitesse de la détente (retour plus Pour augmenter la vitesse de la détente (retour plus
lent), tournez la molette de réglage de la détente rapide), tournez la molette de réglage de la détente
dans le sens des aiguilles d’'une montre. dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre.


http://www.rockshox.com/app

Détente - Optimale

La fourche rebondit selon la vitesse qui vous convient et la roue reste en contact avec le sol.
B Le té de la fourche, le cintre et le cycliste restent plus paralléles par rapport au sol sur chaque choc. Le mouvement de la suspension est prévisible et maitrisé.

Réglage — Aucun réglage n’est nécessaire.




Détente — Trop rapide

La fourche rebondit trop rapidement, ce qui cause un effet « sauteur » et la perte de contact de la roue avec le sol
de maniéere imprédictible. Ladhérence de la roue et la maitrise du pilotage sont réduites.

Le té de la fourche et le cintre sont projetés vers le haut apres le rebond de la roue contre le sol. Le poids
du cycliste est soulevé vers le haut et vers I'arriere de maniére incontrélée.

Réglage — Tournez la molette de réglage de la détente dans le sens des aiguilles d’'une montre pour réduire la vitesse de la
détente et augmenter I'adhérence de la roue et la maitrise du pilotage.




Détente — Trop lente

La fourche ne se déploie pas assez rapidement apres 'absorption des chocs. La fourche reste comprimée sur plusieurs
chocs successifs, ce qui réduit le débattement et augmente la fermeté sur les chocs. Le débattement disponible,
'adhérence de la roue et la maitrise du pilotage sont réduits.

B La fourche reste en position comprimée ce qui abaisse le té et le cintre. Le poids du cycliste est transféré vers I'avant.

Réglage — Tournez la molette de réglage de la détente dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre pour augmenter la
vitesse de la détente et améliorer 'absorption des chocs.




Compression basse vitesse

Le réglage de la compression basse vitesse (LSC) permet d’optimiser la vitesse
de la compression (ou le taux de compression de la fourche) lors des phases de
compression lente. La LSC affecte I'absorption des chocs et I'efficacité du pilotage
lors des transferts du poids du cycliste, lors des phases de transition, dans les
virages, sur les chocs marqués et lors du freinage.

LSC augmentée :

- oblige la fourche a suspension a fonctionner sur la partie haute de son
débattement. peut améliorer 'efficacité du pilotage et préserve la cadence sur
les terrains vallonnés et reguliers, ainsi que dans les virages.

« la compression de la suspension semble plus ferme sur terrain bosselé.
LSC réduite :

« permet a la fourche de se comprimer plus rapidement et plus facilement. peut o
améliorer la cadence et la vitesse sur les terrains bosselés. RLC /RC2/RCT3 BOXXER® WC / TEAM
« la compression de la suspension semble moins ferme sur terrain bosselé.

Les réglages de la LSC ont moins d’effet lors des phases de compression haute
vitesse. Les dénivelés et chocs sur grosses bosses peuvent surpasser I'efficacité de
la cartouche de LSC et provoquer la compression brutale et rapide de la fourche a
suspension, quel que soit le réglage de la cartouche de LSC.

Augmentez la LSC pour réduire la vitesse de compression et améliorer I'efficacité sur les
terrains vallonnés ou relativement plats et lors des phases de pédalage en danseuse.

&
o o
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Pour augmenter (+) la compression basse vitesse (ferme), tournez la molette
de réglage de la compression dans le sens des aiguilles d’'une montre.

Pour réduire (-) la compression basse vitesse (souple), tournez la molette de
réglage de la compression dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre.




Terrain vallonné

Réglage de la compression basse vitesse — Ouvert/trop souple Réglage :
La fourche se comprime sur une longue course de compression dans le creux de la bosse. Le débattement de la suspension pour améliorer I'efficacité sur
est utilisé rapidement, le poids du cycliste peut étre transféré vers I'avant et la cadence peut étre réduite. terrains vallonnés ou quasiment

plats, tournez la molette de
réglage de la compression ou
% > ) de la LSC dans le sens des
A aiguilles d’une montre pour
augmenter la compression et la
} fermeté et réduire la vitesse de la

compression.

Réglage de la compression basse vitesse — Intermédiaire a ferme

La fourche résiste a la compression, reste sur la partie haute du débattement et le cycliste préserve sa vitesse sur les parties
vallonnées du terrain.
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Bosses

Réglage de la compression basse vitesse — Souple a intermédiaire

Au moment du choc sur la bosse, la fourche se comprime rapidement et avec fluidité, et le choc est parfaitement
absorbé. Ladhérence de la roue est préservée.

B La fourche réagit rapidement sur le choc. Le té et le cintre s’élévent [égerement au moment de I'absorption du choc.

| ‘% Y

Réglage de la compression basse vitesse — Trop ferme

Au moment du choc sur la bosse, la fourche se comprime trop lentement et la roue dévie. Ladhérence de la roue
est réduite.

B Le té et le cintre sont projetés vers le haut de maniere significative, ce qui peut compromettre la maitrise du pilotage.

\ o

Réglage :

pour améliorer la sensibilité sur les
petites bosses, tournez la molette
de réglage de la compression ou
de la LSC dans le sens inverse des
aiguilles d’'une montre pour réduire
I'amortissement de la compression
et la fermeté, et augmenter la
vitesse de la compression.




Compression haute vitesse

Le réglage de la compression haute vitesse (HSC) permet d’optimiser la vitesse
de la compression (ou le taux de compression de la fourche) lors des phases de
compression rapide. La HSC détermine I'absorption des chocs et I'efficacité sur les
grosses bosses, les bosses marquées et les dénivelés.

La forme et la taille des bosses, ainsi que la vitesse de pilotage, peuvent affecter la
vitesse de compression. Les grosses bosses et les bosses marquées entrainent une
compression soudaine et rapide de la fourche. Les bosses de toutes les formes et
de toutes les tailles entrainent une compression plus rapide lorsque la vitesse de
pilotage est élevée.

HSC augmentée :

. le débattement de la suspension utilisé sur terrain bosselé peut étre limité et
varier en fonction de la bosse ou du dénivelé. Ce réglage évite le talonnage
trop rapide lors du passage sur les grosses bosses.

. la compression de la suspension semble plus ferme sur terrain bosselé.
HSC réduite :

. permet a la suspension de se comprimer facilement. Ce réglage permet de
préserver la cadence et la vitesse de pilotage sur terrain modérément bosselé.

- |l existe également un risque de talonnage rapide lors du passage sur les
grosses bosses et les forts dénivelés a vitesse élevée.

- la compression de la suspension semble moins ferme sur terrain bosselé.

Le réglage de la HSC a moins d’effet sur les phases de compression basse vitesse.
Les transferts du poids du cycliste, les phases de transition, les virages, les chocs
réguliers et les freinages ne sont pas assez forts pour déclencher la HSC.

Augmentez la HSC pour réduire la vitesse de compression haute vitesse sur les
chocs moyens ou importants et les terrains tres agressifs.

Pour augmenter (+) la compression haute vitesse (ferme), tournez la molette
de réglage de la HSC dans le sens des aiguilles d’'une montre.

Pour réduire (-) la compression haute vitesse (souple), tournez la molette de
réglage de la HSC dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre.



Bosses marquées et dénivelés

HSC - Souple

A La fourche se comprime sur tout

son débattement de maniére rapide
et fluide. Les chocs sont parfaitement
absorbés et la fourche talonne.

Le té de la fourche et le cintre s’abaissent
considérablement lors de la compression
totale ou du talonnage de la fourche.

HSC - Intermédiaire

A La fourche se comprime sur son
débattement disponible afin d’absorber
impact de maniere maitrisée. Lutilisation du
débattement total dépend de la vitesse de
pilotage et de la taille de la bosse.

Le té de la fourche et le cintre

s’élevent modérément au moment du
choc et s’abaissent modérément une fois le
dénivelé absorbé.

HSC - Ferme

A La fourche résiste a la compression
et le cycliste ressent la force du choc.
La fourche se comprime en partie et ne
talonne pas. Lutilisation du débattement
total dépend de la vitesse de pilotage et de
la taille de la bosse.

Le té de la fourche et le cintre
s’élevent de maniere soudaine
au moment du choc et s’abaissent tres
Iégerement une fois le dénivelé absorbé car
la fourche résiste a la compression.

Réglage :

tournez la molette de réglage de la HSC
dans le sens inverse des aiguilles d’'une

montre afin de réduire la compression et
d’augmenter la vitesse de compression.

Tournez la molette de réglage de

la HSC dans le sens des aiguilles

d’une montre afin d’augmenter la
compression et de réduire la vitesse de
compression.

Commencez par le réglage
intermédiaire puis affinez-le en fonction
de vos préférences. Les grosses
bosses, les dénivelés importants et une
vitesse de pilotage élevée autorisent en
général une HSC plus ferme.




Seuil (pédalage)

Les modes Seuil (pédalage) évitent a la fourche a suspension de se comprimer, sauf
sur les chocs modérés a importants ou sur une certaine force de compression. Les
modes Seuil améliorent 'efficacité sur terrain régulier.

Utilisez les modes pédalage et verrouillage pour améliorer I'efficacité de pédalage
sur terrain plat, valonné, régulier ou modérément bosselé. En mode pédalage ou
verrouillage, une vitesse de pilotage plus élevée augmente la force du choc pour
que la fourche se comprime et absorbe la bosse.

- Lorsque la molette du seuil est en position (A) ouverte (a fond dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre), la fourche a suspension se comprime
rapidement et avec fluidité sur tout son débattement.

- Lorsque la molette du seuil est en position (B) pédalage, la fourche a
suspension résiste a la compression, sauf sur les chocs modérés ou sur une
certaine force de compression.

- Lorsque la molette du seuil est en position (C) verrouillage (a fond dans le sens
des aiguilles d’'une montre), la fourche a suspension résiste a la compression sur
son débattement disponible, sauf sur les chocs importants ou sur une certaine
force de compression.

Pour activer le seuil, tournez la molette sur la position pédalage ou verrouillage.

Le seuil des fourches équipées d'un rappel a distance peut étre activé a tout
moment depuis le rappel a distance fixé au cintre. Pour de plus amples informations,
consultez le manuel d’utilisateur de votre rappel a distance sur la page
www.sram.com/rockshox/component/remotes.

RCT3 - CHARGER

RCT3 - MOTION CONTROL"



http://www.sram.com/rockshox/component/remotes

Verrouillage

Le mode verrouillage évite a la fourche a
suspension de se comprimer. Utilisez le
mode verrouillage pour une efficacité de
pédalage optimale sur terrain régulier.

« Lorsque la mollette de réglage du
verrouillage est en position ouverte (a
fond dans le sens inverse des aiguilles
d’'une montre), la fourche a suspension
peut se comprimer rapidement et
avec fluidité sur tout son débattement
disponible.

- Lorsque la mollette de réglage du
verrouillage est en position verrouillée
(a fond dans le sens des aiguilles d’une
montre), la fourche a suspension résiste
a la compression sur son débattement
disponible, sauf sur les chocs
importants ou sur une certaine force de
compression.

Pour activer le mode verrouillage, tournez la
molette de réglage dans le sens des aiguilles
d’une montre jusqu’a ce qu’elle se bloque.

Pour désactiver le mode verrouillage,
tournez la molette de réglage dans le sens
inverse des aiguilles d’'une montre.

Le verrouillage des fourches équipées d’un
rappel a distance peut étre activé a tout
moment depuis le rappel a distance fixé au
cintre. Pour de plus amples informations,
consultez le manuel de votre rappel a
distancel sur la page
www.sram.com/rockshox/component/
remotes.

e
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Marge et sécurité

Le mode verrouillage offre des fonctionnalités indispensables
au cycliste une fois activé : Marge et Sécurité.

Motion Control™ et Turnkey™

(A) Marge — Une partie du débattement de la fourche
a suspension définie en usine permet d’améliorer
’'adhérence et I'absorption des petits chocs méme en
position de verrouillage.

En position verrouillée, une petite marge de réaction
empéche la roue de rebondir sur les impacts pour
préserver le contact de la roue au sol.

Charger Damper™, Charger 2 Damper™, Motion Control
et Turnkey

(B) Sécurité — Une valve sur la cartouche de compression
permet a la fourche a suspension de se comprimer en
toute sécurité en cas de choc plus important que ce que
la force de verrouillage de la valve peut absorber, comme
un fort dénivelé ou une grosse bosse.

La valve de sécurité permet a la fourche a suspension de
se comprimer sans endommager les piéces internes de
la cartouche d'amortissement.




Réglage du talonnage du ressort pneumatique - Bottomless Tokens™

Sur certaines fourches a ressort pneumatique RockShox®
compatibles avec les Bottomlesss Tokens de réduction du
volume du ressort pneumatique, il est possible de régler la
progressivité du ressort pneumatique en fin de course ou sa
résistance au talonnage.

Les Bottomless Tokens réduisent le volume du ressort
pneumatique et augmentent la résistance au talonnage.
Un volume réduit, ainsi qu’un affaissement bien réglé,
augmentent la progressivité du ressort sur le milieu et la
fin de sa course sans nuire a sa capacité d’absorption des
petites et moyennes bosses et sans nuire a l'affaissement.
Une meilleure progressivité du ressort lors du talonnage
peut étre souhaitable en cas de forts dénivelés ou sur les
chemins rapides mais bosselés, lorsque la fourche utilise la
majeure partie de son débattement.

Si I'affaissement est réglé correctement et que la fourche
talonne rapidement et souvent, vous pouvez ajouter des

Bottomless Tokens jusqu’a obtenir la sensation souhaitée au Dual Position Air" - Bottomless Tokens Solo Air" et DebonAir" - Bottomless Tokens

moment du talonnage.

Il est recommandé de recommencer le processus de réglage

de l'affaissement et d’affiner les réglages de 'amortissement PROGRESSIVITE DU RESSORT PNEUMATIQUE

é Chaque f0|s que vous ajoutez ou retirez des TokenS. Le BOTTOMLESS TOKENS - PRESSION PNEUMATIQUE STANDARD - % D'AFFAISSEMENT OPTIMAL

fait d’ajouter des Tokens peut entrainer une détente plus +4 TOKENS

rapide de la fourche. Il faudra alors certainement augmenter i y OKENS

'amortissement de la détente pour compenser. +3 TOKEN
NS N . . . +2 TOKENS

Afin d’éviter tout dommage a la fourche, il ne faut jamais 7 4

dépasser le nombre maximal de Tokens a installer. > +1 TOKENS

Pour connaitre le nombre maximum de Tokens autorisé " 410 TOKENS

en fonction de votre fourche, consultez le document
Suspension avant RockShox avec systeme a huile, a air, a
ressort hélicoidal, a entretoises, et ses caractéristiques sur
le site www.sram.com/service.

Pour obtenir la liste complete des Bottomless Tokens
disponibles, consultez le Catalogue des pieces détachées
RockShox sur le site www.sram.com/service.

RESISTANCE DE LA COMPRESSION

Pour connaitre les instructions d'installation et de démontage VITESSE DE LA COMPRESSION

des Bottomless Tokens, consultez le manuel d’entretien de
votre fourche sur le site www.sram.com/service.




Modeles de fourche et réglages de la cartouche

d’amortissement

Réglages de la cartouche d’amortissement

Cartouche Compression Compression
Modeéle de fourche u Détente pressi pressi Verrovuillage Rappel a distance
d amortissement basse vitesse haute vitesse

BoXXer™ World Cup (RC2) Charger 2 Damper™

<
1
1
<
<



Entretien et réglages

Entretien Réglages

Ressort > Compression Compression
Ty Détente . .
hélicoidal . basse vitesse haute vitesse
i . > Clics . .
Date de installe (sens inverse des Clics Clics

Ientretien Installés arg?nté - trés-souple aiguilles d’une montre a (d.ans' le se,ns inverse de‘s (d.ans. le se,ns inverse de‘s
& (fourches jaune - souple partir de la positiona | aiguilles d’'une montrea | aiguilles d’une montre a
pneumatiques | rouge - intermédiaire fond dans le sens des partir de la position a partir de la position a
uniquement) bleu - ferme aiguilles d’une montre) | fond dans le sens des fond dans le sens des
noir - trés-ferme aiguilles d’'une montre) aiguilles d’'une montre)
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